



# 纪念江桥抗战87周年学术研讨会在齐齐哈尔举行

2018年09月03日21:05 来源：人民网-黑龙江频道



人民网齐齐哈尔9月3日电（韩婷澎）9月3日，纪念江桥抗战87周年学术研讨会在齐齐哈尔召开，来自全国各地近百位专家学者齐聚鹤城，挖掘江桥抗战的历史文化资源。

3日上午，与会代表在江桥纪念馆前举行向江桥抗战纪念碑敬献花篮仪式，共同缅怀抗战英烈，铭记抗日英烈的丰功伟绩。全国政协常委、全国政协文史委员会副主任、民革中央原副主席修福金；全国政协常委、青海省政协原副主席、民革青海省委原主委、马占山将军嫡孙马志伟；中国社会科学院原副院长、研究员武寅；民革中央宣传部副部长刘良翠；青海省政协文史委员会主任王海平；民革黑龙江省委秘书长袁伟东等参会代表参加敬献仪式。

研讨会上，相关专家对江桥抗战的历史地位和国内外影响，江桥抗战的历史内涵与构成及如何打造江桥抗战历史文化品牌等相关主题进行了深入研究讨论，同时征集了江桥抗战历史文化资源保护与利用的建议。

（责编：邹慧、李志双）



人民日报客户端下载



手机人民网

## 推荐阅读

### 世界最大家庭！耄耋老人拥有346个子孙

住在乌克兰南部放德萨地区一个村子里的帕维尔从小就一直梦想着将来有一个大家庭，当他的妻子为他生下13个孩子时，他非常激动。经过多



年的发展壮大，他的家族已经有346个成员，其中最年轻的孩子只有两周大。【[详细](#)】

📁 国际新闻 | 国际热图



### 神奇！青蛙吞下萤火虫后胃部闪闪发光

网上一段视频显示，在美国内华达州的纳什维尔市，一只青蛙在吞食了萤火虫后胃部闪闪发光，

令人倍感新奇。视频中，一只青蛙趴在白色的墙壁上，身体不时发出暖黄色的光。【[详细](#)】

📁 社会政法 | 社会热图



### 盛夏要喝温开水

夏天，应该养成喝温开水的习惯，尽量少喝或不喝冷水或冷饮。与体温相近的温水分了能较快排列整齐地进入肠壁，所以能

解渴。另外，喝了温饮出点汗，可带走体内部分热量，这样饮水对身体无害。【[详细](#)】

📁 卫生健康



### 瘦人也要小心脂肪肝

脂肪肝正严重威胁国人健康，成为仅次于病毒性肝炎的第二大病，发病年龄日趋年轻化。不少人认为，患脂肪肝多与吃得多、

长得胖有关，都是营养过剩引起的，实际上不是这样的。【[详细](#)】

📁 卫生健康

## 精彩图集



海带的9大神奇养生功效



香蕉的12大神秘功效



枸杞一次吃多少最养生